

## **MSISTAT**

### **INTRASTAT okmánykitöltő és nyilvántartó**

2004. május 1-jétől (vagyis uniós csatlakozásunktól) a külkereskedelem statisztikai adatok előállítására az Unió tagállamaival lebonyolított forgalom esetében – a vámnyilvántartás helyett - egy vállalati adatgyűjtésen alapuló új rendszert, az INTRASTAT®-ot vezette be a Központi Statisztikai Hivatal (KSH). Az INTRASTAT® adatgyűjtést az Unió, kötelezően alkalmazandó rendeletei szabályozzák, meghatározva a nyújtandó adatok körét, tartalmát, megbízhatósági szintjét, valamint az adatgyűjtés módjának alapvető részleteit is. A szigorú szabályozás is jelzi, hogy kiemelt fontosságú statisztikáról van szó. A számviteltől eltérő módon, a kombinált nomenklatúra szerinti bontásban, és gyakorlatilag az árumozgással kapcsolatos információkat kell az adatgyűjtő lapon megjeleníteni.

A régebbi gyakorlat szerint minden szállítmánynál keletkezett egy vám- vagy azt helyettesítő okmány, amelynek útját nyomon lehetett követni, annak adattartalmát ellenőrizni lehetett és bizonyos egyszerűsített vámjáráásoknál az egyes okmányok adatait összevonás útján egyesíteni lehetett. A 2004. május 1. utáni gyakorlatban csak összevont adatokat kell szolgáltatni.

A MindSoft MSISTAT programja alkalmas 3 szintű (számla, külső INTRASTAT®, berögzített INTRASTAT®) adatgyűjtésre, adatrögzítésre, az adatok összegzésére és az összesített kimutatások a KSH által megadott formátumban való továbbítására, vagy papíralapú elkészítésére (nyomtatására).

A jogkövető piaci szereplők pozíciójának erősítése, az áruforgalom átláthatósága, az élelmiszerekkel kapcsolatos visszaélések kizárása és nem utolsósorban az adóelkerülők kiszűrése céllal létrejött rendszerhez kínálunk kezelőeszközt. A programunkban már rendelkezésre álló adatok segítségével, újrarögzítés nélkül teljesíthető az a jogszabályi előírás, hogy a szállítással kapcsolatos adatokat egy központi elektronikus rendszerben még a fuvarozás előtt rögzíteni kell.

**Export és import számlákból** Adatokat képes **átvenni** saját vagy más vállalatirányítási rendszerek által készített számlákból, (ezek a programba automatikusan konvertálhatók is).

**Raktári kitérőkből** Együttműködik az **MSRAKT** programmal is, így a raktári kitérőkből is képes átemelni azok adatait az EKÁER bejelentés céljára.

**Excel táblákból** Ezen túlmenően egyszerű, akár kézzel, akár más rendszer által készített munkafüzetekből is tud dolgozni, tételeket konvertálni.